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30-SEP-88 	 TL#988 - OMNITEL STUDY - INTERNATIONAL STUDENTS SECTION 

0.1 LEVEL GE AGREFMENT WITH STATEMENT: HAVING INTERNATIONAL STUDENTS 
IN CANADA ENRICHES OUR CULTURAL LIFE 

3 

	

50 YRS 	 10M- 
18-29 30-49 	AND 	 MAN/ 	 OVER 100M- UNDER UNDER PUBLIC HIGH UNIV/ REF/ 

MALE FEMALE YEARS YEARS OVER ATLNTC WEBEC 	ONT SASK ALTA B.C. 	500M 500M 100M 	lon SCHOOL SCHOOL COLLEG OTHER 
TOTAL 

TOTAL (n/w) 	 2010 	1006 1004 	635 	857 	518 	250 	510 	500 	249 	250 	251 	575 	311 	363 	761 	191 1050 	718 	51 
(wt.) 	 2000 	992 1008 	636 	706 	658 	184 	530 	710 	164 	186 	226 	770 	303 	337 	589 	203 1012 	730 	55 

	

100%  . 1002  100% 	100X 100%  100% 	100% 100%  1002  100%  100%  100% 	1002  100%  1002  100% 	100%  1002  100% 100%  

TOP TWO BOX 	 1171 	546 	62b 	395 	420 	356 	117 	298 	431 	83 	115 	127 	470 	171 	203 	327 	92 	590 	461 	28 

	

59% 	552 	622 	622 	592 	542 	642 	562 	61% 	50% 	62% 	56% 	61% 	56% 	602 	55% 	452 	58% 	632 	51%  

Totally agree (X 7) 	818 	350 	4A8 	261 	296 	261 	86 	212 	290 	58 	83 	89 	328 	124 	131 	234 - 	69 	426 	302 	20 

	

412 	35% 	462 	412 	42% 	40% 	47% 	402 	412 	362 	44% 	392 	43% 	41% 	392 	40% 	34% 	422 	412 	36%  

Six 	 353 	196 	157 	134 	124 	95 	31 	86 	141 	24 	32 	38 	142 	47 	72 	93 	23 	164 	158 	8 

	

182 	20% 	16% 	212 	182 	142 	172 	16% 	202 	152 	17% 	172 	182 	15% 	21% 	16% 	11% 	16% 	222 	142 

Five 	 358 	180 	177 	103 	128 	127 	29 	Ti 	141 	32 	24 	55 	125 	61 	64 	108 	36 	179 	132 	11 

	

18% 	18% 	18% 	162 	182 	19% 	16% 	152 	202 	20% 	132 	242 	16% 	20% 	192 	182 	18% 	182 	182 	192 

Four 	 178 	82 	96 	52 	58 	68 	16 	54 	57 	19 	17 	15 	63 	32 	31 	51 	29 	85 	56 	7 

	

92 	8% 	10% 	8% 	8% 	10% 	9% 	10X 	8% 	112 	9% 	7% 	8% 	112 	92 	92 	142 	82 	82 	13%  

Three 	 101 	67 	34 	40 	31 	31 	2 	39 	32 	9 	12 	7 	41 	11 	14 	36 	13 	50 	35 	3 

	

52 	7% 	32 	6% 	42 	5% 	1% 	72 	5% 	52 	62 	32 	5% 	4% 	4% 	6% 	6% 	52 	5% 	62 

Two 	 58 	35 	23 	19 	16 	22 	6 	12 	14 	11 	7 	8 	23 	10 	8 	16 	11 	29 	15 	4 
32 	4% 	22 	32 	22 	32 	3% 	22 	22 	7% 	4% 	32 	32 	32 	22 	32 	52 	32 	22 	72 

Totally disagree (X 	120 	77 	43 	26 	49 	45 	11 	49 	30 	9 	9 	11 	43 	17 	17 	43 	19 	71 	27 	2 
1) 	 6% 	82 	42 	«X 	72 	72 	6% 	92 	42 	62 	5% 	52 	62 	62 	5% 	72 	92 	72 	4% 	42 

Refused/ Do not 	15 	5 	10 	2 	4 	9 	3 	0 	5 	1 	3 	3 	4 	1 	0 	10 	3 	e 	4 	0 
know/ Not stated 	1% 	12 	1% 	x 	1% 	1% 	12 	- 	1% 	12 	22 	12 	12 	II 	- 	22 	IX 	IX 	12 	- 

MAN 	 5.48 	5.27 5.69 	5.57 5.50 5.37 	5.66 5.27 5.62 5.21 5.55 5.53 	5.54 5.46 5.54 5.38 	4.99 5.46 5.67 5.26 
510 .  0EV. 	 1.76 	1.86 	1.64 	1.67 	1.79 	1.82 	1.75 	1.95 	1.60 	1.84 	1.78 	1.67 	1.75 	1.75 	1.66 	1.84 	1.98 	1.82 1.58 1.77 
STD. ERR. 	 .040 	.059 .052 	.066 .061 	.081 	.112 .086 .072 .117 .113 .106 	.073 .099 .087 .067 	.145 .036 .059 .247 
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